



郑建新看望参加市十五届人大七次会议的市人大代表时指出——

# 全市人民共同努力 衡阳明天一定会更好

邓群策一同看望

■本报记者 唐海强 罗文鹏  
实习生 刘铭 谢逢萍

本报讯 1月6日上午,市委书记、市人大常委会主任郑建新来到市人大代表驻地,亲切看望参加市十五届人大七次会议的市人大代表。他希望大家继续为全市取得更大发展献计出力,相信在全市人民的共同努力下,衡阳明天一定会更好!市委副书记、市长邓群策一同看望。

来到各代表团驻地,郑建新向在各自岗位上辛勤付出与默默奉献的代表们表示感谢。郑建新说,2019年,全市上下瞄准省域副中心城市和最美地级市目标,团

结一心、迎难而上、苦干实干巧干,在政治、经济、文化、民生、生态、党建等多方面取得了新成就,多项经济指标名列全省前茅,衡阳的发展步伐越来越稳健,城市形象越来越亮丽,群众获得感幸福感安全感越来越充实。衡阳赢得了荣誉、赢得了自信,更赢得了新的发展机遇和希望。这些成绩凝结着各位人大代表以及全市广大人民群众的心血和汗水,充分展现了全市上下心齐气顺劲足谋发展、抓发展的良好态势,集中彰显了衡阳的大城担当、大城风采。

郑建新指出,2020年是全面建成小康社会的决胜之年和“十三五”规划

的收官之年,也是衡阳站在新的历史起点上加快换道超车、跨越发展的关键之年。他希望大家始终牢记人大代表的初心使命,以更加饱满的政治热情和高昂的精神状态投入大会各项议程中,依法履行好职权,审议好各项报告,积极建言献策,严守大会纪律,圆满完成大会各项任务,把市十五届人大七次会议开成团结的大会、鼓劲的大会、奋进的大会。同时,他寄望各位代表凝心聚力、艰苦奋斗、担当作为,坚持新发展理念,贡献更多正能量,着力推动衡阳高质量发展,为加快把衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美

地级市贡献力量。

邓群策希望各位代表以饱满的政治热情、认真的工作态度,全身心投入大会的各项议程中去,忠实履行职责,正确行使权利,严守大会纪律,把市十五届人大七次会议开成团结的大会、胜利的大会,开成凝心聚力、加油鼓劲的大会。

市领导廖健、段志刚、邓柯、刘泽友、罗琼、刘正兴、耿保民、胡绪阳、李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽,老领导李慧星、王旭明、苏营,市人大常委会秘书长龙雪一同看望。

## 我市首条过江隧道竣工通车

郑建新宣布竣工通车 邓群策出席

■本报记者 陈润

本报讯 由桥到隧,衡阳过江交通成功升级!1月6日上午,我市首条过江隧道——二环东路合江套湘江隧道顺利竣工通车。市委书记郑建新出席竣工通车仪式并宣布二环东路合江套湘江隧道竣工通车,市委副书记、市长邓群策出席并讲话。

二环东路合江套湘江隧道是我市首条、省内第三条过江隧道,是中国城市道路最大“V型”纵坡大断面泥水盾构越江隧道,全长约2.27公里,设计时速为60公里/小时,设置双向四车道。隧道采用双洞式,分为南北两线,其中北线长约

935米,南线长约932.2米,车辆穿越该隧道过江仅需一分钟。它的正式通车标志着衡阳过江交通实现由桥到隧的重大突破,将有效推动沿江建设和一体发展,进一步强化东西两岸交通连接,拓展城市发展空间布局,提升城市建设功能品质。

通车仪式上,邓群策指出,首条过江隧道,承载的是大城衡阳梦,是衡阳以实际行动破解城市交通拥堵难题、维护“三江汇流”自然生态、回应人民群众美好期待;建成通车,体现的是最强执行力,彰显了不同凡响的衡阳风采,展示了攻坚克难的衡阳

力量;开启的是发展新格局,将进一步完善衡阳城区道路网络,提升城市发展承载能力,增强区位优势带动作用,开启了由“水上跨越”进入“水下穿越”的新局面。

邓群策表示,隧道建成通车,必将进一步坚定全市上下加快建设最美地级市的追梦脚步,必将进一步激发全市上下万众一心加油干、越是艰险越向前的强大合力,必将进一步促进“一江两岸”发展大融通,为加快建设名副其实的省域副中心城市奠定坚实基础。希望全市各级各部门继续牢固树立精品意识、标杆意识、协作意识,以更加饱满的

热情、更加扎实的作风、更加有效的措施,为隧道的正式运营提供最优质的服务、最科学的管理、最强力的保障。

中建一局副总经理、中建市政董事长、党委书记袁立刚介绍项目建设历程。他表示,将以隧道顺利竣工通车为契机,全面推进衡阳市一桥一路一隧的建设任务,再接再厉,继续以饱满的热情、周密的组织、良好的服务确保工程质量和施工进度,为衡阳市的基础设施建设、经济发展再创佳绩与辉煌。

市领导刘光跃、段志刚、刘正兴出席仪式。市领导彭玉明主持通车仪式。

### 两会好声音

市政协委员左琼颖等建议:

## 将“风帆广场”更名为“船山文体广场”

■本报记者 周连武

东洲岛,位于衡阳市区东南面的湘江中央,中分湘江而偏东,其势如弓张东向,故名“东洲”,具有深厚的历史文化底蕴。近年来,随着东洲岛建设的全面完成,前来东洲岛旅游观光和休闲健身的人越来越多。

市政协委员谭长青建议:

## 堵塞漏洞,制止买卖“驾照分”牟利

■本报记者 周连武

在交警部门,时常能看到一个车主拿着多本驾照去处理车辆违章,交警部门周边驾照卖分、收驾照分牟利的现象也很猖獗,由此带来一系列的社会问题:少数人考取驾照长期不开车,专门为家人、朋友销分或者靠卖驾照分牟利,给“分贩子”创造了不正当牟利的

机会。且花钱就能解决问题,容易让部分车主更加肆无忌惮,违反交通法规,增加社会风险。

对此,市政协委员谭长青建议:配偶、父母、子女、兄弟姐妹等直系亲属的驾照可允许为相应直系亲属所有的车辆处罚扣分,但直系亲属名下都有车辆的不能相互为对方销分处罚;车辆所有人与驾驶人之间确实存在雇佣关系并按

颖、谢明芳、周胜建议,将“风帆广场”更名为“船山文体广场”,同时对更名后的“船山文体广场”进行提质改造,并融入船山文化和全民健身元素,此外对广场临江护坡和现有阶梯进行整体修缮,消除隐患,在为市民和游客亲水近水提供方便的同时又能满足赛事的需要。

程序备案(每辆汽车的备案驾驶员不应超过3人),备案驾驶员可为车辆所有人处理违章。对于违章处罚分数超过可代为处理的驾照可扣分数情况,按每超出1分暂停车辆使用1天或多天进行处罚,以增加车辆违章成本和处理难度。车辆暂停使用期间,如违规使用被交警查处,加倍处罚,并吊销驾驶员驾照。

## 市十五届人大七次会议今日开幕

■本报记者 唐海强  
实习生 刘铭

本报讯 市十五届人大七次会议今日上午9时开幕,本次大会会期共4天半。

在接下来的几天时间里,代表们将听取和审查衡阳市人民政府工作报告;审查和批准衡阳市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年计划草案的报告,批准衡阳市2020年国民经济和社会发展计划;审查和批准衡阳市2019年预算执行情况与2020年预算草案的报告,批准衡阳市2020年市本级预算;听取和审查衡阳市人大常委会工作报告;听取和审查衡阳市中级人民法院工作报告;听取和审查衡阳市人民检察院工作报告;审议通过《衡阳市人民代表大会及其常务委员会制定地方性法规条例(草案)》;补选衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会委员;通过衡阳市第十五届人民代表大会部分专门委员会主任委员、副主任委员人选;其他事项。